CBOA UTPA

MogrotoBun: Kepumos PO
YUYNTENL MaTeMaTmKK
MBQOY «COLL Ne 26»



AJIF'EBPA

TEOMETPUA

WHO®OPMATUKA



AJNMEBPA 10

HasoBuTe cpeaHeasmnaTckoro y4eHoro,
KOTOPbIN ABNAETCA OCHOBOMONOXXHUKOM
anrebpol



AJIMEBPA 20

Ha30BUTE OCHOBHbLIE METOALI PELUEHUS
anrebpanyecknx ypaBHeHUn



AJNMEBPA 30

Ha3oBuTe Knaccbl 4ENCTBUTENbHbIX YNCEST



AJIF'EBPA 40

PelunTe 3agauvy:

[laH oTpesok paBHbI 10 meTpam. B Ha4vane otpeska cuaunt
narywka. Kaxgbiy nocrneayroLwmm ee NpbiKoK paBeH
POBHO MOMNMOBUHE OCTaBLUEMYCS PACCTOAHMUIO.
OnpenenuTte 4Yepes Kakoe KOMMYECTBO MPbLIXKKOB NAryLlKa
AOMNpPbITHET OO0 KOHUA oTpe3ka?



AJIMEBPA 50

JTa uudpa nosiBunacb nocriegHen. [loka atoun
LUndopbl HE ObINO, TO YMcna He 3anucbiBarinUCh, a
OTKNnagblBanucb Ha ocobon pa3srpadsieHHON
nocke-abake. Undpa ata nogsunacb B HAUW,
Ha3Basfin ee CyHbd, apabbl nepeBenin Ha CBOW
A3blk M nonydunacb cudgp. C Tex nop Bce
MaTeMaTU4eckme 3HaKu HasbIiBaloT unudpamn. A

KakK cenvac HasblBaeTcs 9Ta nocregHsaa umdpa?



[EOMETPUA 10

UTO B nepeBoae Ha PyCCKUN A3blK O3HaAYaeT
CITOBO «FE€OMETPUS» N O YEM 3Ta HayKa?



[EOMETPUA 20

HasoBuTe BUOb TPEeyrofibHMKOB



[EOMETPUA 30

Pyccknn matemaTtuk, co3gaBLUnm HOBYIO
reoOMeTpu4eCcKyto CUCTEMY



[EOMETPUA 40

Ha3oBuUTe reomeTpuyecKkyto urypy, onpeneneHme
KOTOPOWU HET B Y4eOHMKE NO reoMeTpumn.



[EOMETPUA 50

Hangmnte obbem MHOrorpaHHuKa




MHPOPMATWKA 10

UTO Takoe KoMnboTeEP?



MHPOPMATWKA 20

UTo n3yyaet nHgopmMmaTmka Kak Hayka?



MHPOPMATWKA 30

Camas KPYrNnHadA KOMIMaHNA MO npoaaxke
KOMMbOTEPOB B MANPE



MHPOPMATWKA 40

CkopocTb Bawero IHTepHeTa no3sonseT
ckaymsaTb UibMbl co ckopocTbio 1024 kb/cek.
3a Kakoe Konn4ectBo BpeMeHu (B Yacax) Bbl
CMOXETe ckadaTtb punbm pasmepom B 11'B?



MHPOPMATWKA 50

He3aBucmMMO OT pasnuynn B crnocodax
donsnyeckon peanmsaunm Kaxgblh KOMNbOTEP
doakTn4yeCckn MOXHO pasdennTb Ha LeCTb
flornyeckmx 6r1okoB nnm vyacten. Hasosurte ux.



